



## Oponentský posudek bakalářské práce

**Název práce:** Poskytování zpětné vazby studentům při výkonu jejich odborné praxe na pracovišti

**Autor práce:** Kristina Kalivodová

**Obor studia:** SČHP

**Posudek vypracoval:** Mgr. Helena Machulová

**Datum:** 10. 5. 2015

Cílem předkládané bakalářské práce je zjistit, jaká je podstata a realizace poskytované zpětné vazby studentům při výkonu jejich praxe na pracovišti.

Po formální stránce vykazuje práce určité nedostatky v bibliografických citacích. Autorka v poznámkách pod čarou uvádí všechny citace jako přímé, i když jde o parafráze. Nepřesné jsou i citace některých periodik (Sociální práce/sociální práce), kdy autorka neuvádí autora a název článku, dokonce ani ročník či číslo časopisu.

Po jazykové stránce je práce zpracována poměrně dobře, bohužel se na několika místech v práci objevují výrazné gramatické chyby (např. korigování studentovi činnosti str. 21)

Rozsah práce je 51 stran, což odpovídá tomuto typu práce.

Práce je přehledně strukturovaná, je rozdělena do dvou hlavních kapitol, které jsou doplněné výzkumným šetřením. V první kapitole autorka popisuje odbornou praxi, její význam, cíle, formy a její průběh. V druhé kapitole je pojednáno téma zpětné vazby ve spojitosti s odbornou praxí studentů. Formulace cílů zpětné vazby je poněkud nejasná (cílem zpětné vazby je informovat studenta o jeho vztahových signálech str. 21). Při popisu zpětné vazby se také na několika místech zbytečně doslova opakuje text (str. 25 a 26). Práce je zakončena výzkumnou sondou, která zjišťovala formu a obsah poskytované zpětné vazby ve vybraných organizacích. Studentka zvolila kvalitativní výzkum formou polostrukturovaného rozhovoru. Přesto, že toto jasně v metodice výzkumu autorka vymezuje, tak na několika dalších místech píše o tom, že šlo o dotazníkové šetření (str. 39, 41, 42 atd.). V závěrečné diskusi autorka shrnuje výsledky z výzkumu a porovnává je s poznatky z odborné literatury.

Práci doporučuji k obhajobě.

Helena Machulová